Obliczenia doboru wodomierzy dla budynku wielorodzinnego w Poznaniu

Na caly budynek

Zestawienie przyboréw sanitarnych i ich przeptywéw

umywa [zawér zmywar zlewozm [natrysk/w
lka fi15 pisuar |bidet |ka pralka |wc ywak anna
ilo$¢ [szt.] 56 6 0 0 55 55 56 55 56
woda zimna [dm3/h]| 0,07 ,3 0,3 0,071 0,15 0,25 0,13 0,07 0,15
razem [dm3/h] 3,92 1,8 0 0] 8,25| 13,75 7,28 3,85 8,4
woda ciepta
woda ciepta [dm3/h]| 0,07 0 0l 0,07 0 0 0 0,07 0,15
razem [dm3/h] 3,92 0 0 0 0 0 0 3,85 8,4
Dla pionow 1-9
|woda zimna
Zestawienie przyboréw sanitarnych i ich przeptywéw
umywa |zawor zmywar zlewozm [natrysk/w
lka fi20 pisuar |bidet |ka pralka |wc ywak anna
ilos¢ [szt.] 29 3 0 0 29 29 29 29 29
woda zimna [dm3/h]| 0,07 0,3 0,3l 0,07 0,45 0,25 0,13 0,07 0,15
razem [dm3/h] 2,03 0,9 0 0] 4,35 7,25 3,77 2,03 4,35
Dla pionéw 10-17
Zestawienie przyboréw sanitarnych i ich przeptywéw
umywa [zawér zmywar zlewozm [natrysk/w
lka fi20 pisuar |bidet |ka pralka |wc ywak anna
ilo$¢ [szt.] 27 3 0 0 26 26 27 26 27
woda zimna [dm3/h]| 0,07 0,3 0,3 0,071 0,15 0,25 0,13 0,07 0,15
razem [dm3/h] 1,89 0,9 0 0 3,9 6,5 3,51 1,82 4,05
OBLICZENIE PRZYLACZA WODY ZIIMNEJ -piony 1-9
dla instalacji bytowej
Przepty
Przeplyw [[w Predko ||Srednica |[Srednica
nr dzialki znormal. [foblicz. S¢rz. |foblicz. [katalog.
[dm3/s] [[dm3/s] [m/s] _{|[m] [m]
[lpiony 1-9 24,68| 2,63 1,34] 0,05|63PE
Dobrano srednice przytacza wody 63 PE
Dobér wodomierza
gn= 2,63 dm3/s
an= 9,48 m3/h
gmax= 18,96 m3/h
Dobrano wodomierz Master + Js 10 Apator q 10 m3/h

Sprawdzenie poprawnosci doboru wodomierza

g= (0,6-0,8) gmax

rzeczywisty stosunek wartosci g/gmax =

0,53

47,25 dm3/s

16,17 dm3/s

24,68 dm3/s

22,57 dm3/s

Istniejacy wodomierz WS 6.3 NKP Apator jest za maty i dla przeptywu 9.48m3/h generuje zbyt duze opory

Dobrano zawér antyskazeniowy typu BA 2760 2" f-my Socla




OBLICZENIE PRZYLACZA WODY ZIMNEJ -piony 10-17 +ciepta woda

dla instalacji bytowej

Przepty
Przeplyw [[w Predko ||Srednica |[Srednica
nr dzialki znormal. [foblicz. S¢rz. |foblicz. [katalog.
[dm3/s] [[dm3/s] [m/s] _{|[m] [m]
[lpiony 10-17 +cwu 38,74 2,96 1,51] 0,05|63PE

Dobrano srednice przytacza wody 63PE

Dobér wodomierza

an= 2,96 dm3/s

qn= 10,67 m3/h

gmax= 21,34 m3/h

Dobrano wodomierz Master + Js 10 Apator g= 10 m3/h

Sprawdzenie poprawnosci doboru wodomierza
g= (0,6-0,8) gmax
rzeczywisty stosunek wartosci g/gmax = 0,47

Istniejacy wodomierz WS 6,3 NKP Apator jest za maty i dla przeptywu 10,67m3/h generuje zbyt duze opory

Dodrano zawér antyskazeniowy typu BA 4670 2 1/2"
f. Socla




